



# МОЗАИКА

## НОВОСТЕЙ



Выпуск №13  
Август 2023г.

*Газета для любознательных родителей и их малышей*

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Детский сад №10 «Мозаика» г. Новый Оскол Белгородской области»*



### *Читайте в номере*

*Информационная - 2 стр.*

*Новостная – 3 стр.*

*Игровая – 4 стр.*

*Литературная – 5 стр.*

### **Уважаемые родители!**

Приветствуем Вас на страничках нашей газеты «МОЗАИКА НОВОСТЕЙ»!

В этом номере Вы узнаете все самое интересное, что происходило в нашем детском саду летом.



**Лето** - любимое время года для детей! Это море позитива, солнечные прогулки и радостное настроение! В нашем детском саду весь летний период был заполнен веселыми и познавательными мероприятиями! В гости к ребятам приходили очаровательный Капитошка с Тучкой – мамой, петушок Петя и курочка Ряба, веселая Ириска, царь Нептун с тетушкой Непогодушкой. Забавные игры и эстафеты, танцевальные композиции – всё это вовлекало дошколят в круговорот веселья. **Скучать летом никому не пришлось! Обо всем этом поподробнее вы узнаете из нашей газеты!**



## Экскурсии в библиотеку

Детская библиотека пригласила воспитанников детского сада №10 «Мозаика» на патриотическую беседу «О наших знаменитых земляках» по книге «Знаменитые земляки» из серии «Библиотека белгородской семьи». С помощью презентации «Они прославили наш край», постаралась рассказать не только о героях войны, но и о людях искусства, ученых, изобретателях, писателях, прославивших любимый край.



## Новое образовательное пространство в ДОУ

В любом возрасте дети пытливы и любознательны, задают взрослым множество вопросов. Особенно о тех вещах, которые им интересны, кажутся для них необычными. Однако возможности ребенка пока еще невелики, и он может удовлетворить эту потребность только при помощи взрослого.

В старшей группе №2 был создан уголок, посвященный морю, он включает в себе дидактическую игру "Найди мою тень", лабиринты, наглядный материал в виде изображений морских обитателей. Мы продолжаем воспитывать желание больше узнать о морских обитателях, развивать любознательность детей и обогащать словарный запас.



## Трудовое воспитание

Трудовое воспитание – целенаправленный процесс формирования у детей трудовых навыков и умений, уважения к труду взрослых, привычки к трудовой деятельности. Труд детей в детском саду многообразен. Это позволяет поддерживать у них интерес к деятельности, осуществлять их всестороннее воспитание. Наши воспитанники любят трудиться и помогать взрослым, особенно любят оказывать помощь на нашем игровом участке: поливают цветы, убирают веточки и камушки, сметают песок.

Так же продолжается воспитание положительных отношений к труду взрослых, стремление оказывать им посильную помощь, заинтересованность в результатах труда.





## **И снова ПОБЕДА! Мозаика детства**

Воспитанник нашего детского сада Богдан Богданов стал победителем VIII регионального фестиваля «Мозаика детства» в номинации номинация «На крыльях слова, музыки и танца» (вокал). Поздравляем Богдана и его руководителя Александру Северьянову с победой!

### **«Все звезды»**

Поздравляем с победой в Международном многожанровом фестивале «Все звёзды!» участников вокальной студии "ГолосОК" Софию Титову и Богдана Богданова (руководитель Северьянова А.Г.) Так держать, ребята!!!



## **Встреча со студентами ОГАПОУ «Новооскольский колледж»**

В настоящее время ориентация детей дошкольного возраста в мире профессий и в труде взрослых рассматривается как неотъемлемое условие их всестороннего, полноценного развития. Для детей старшего и подготовительного возраста было проведено мероприятие по ранней профориентации двумя студентами и преподавателем из ОГАПОУ «Новооскольский колледж». Гости рассказали много интересной информации о важности сельско - хозяйственных профессий, поиграли в интеллектуальные и малоподвижные игры.

## **Встреча с волонтерами**

Накануне Дня государственного флага Российской Федерации наш детский сад посетили сотрудники УФССиМП и провели патриотическую акцию «Российский триколор». Волонтеры раздали нашим воспитанникам и педагогам символ праздника - ленту триколор. Вместе с ленточками они рассказали о значении цветов российского флага и его значении в жизни каждого гражданина.



## **Наши гости «День Ивана Купала»**

В детском саду состоялась игровая программа «День Ивана Купала или в поисках волшебного цветка», проведенная сотрудниками Центр культурного развития "Оскол" г. Новый Оскол. День Ивана Купала – праздник благодарения солнца, зрелости лета и зелёного покоса. Дети отгадывали загадки, водили хоровод, играли в разные игры, в том числе и с водой. Воспитанники детского сада провели время интересно, активно и весело.





## Фестиваль детской игры

5 июня для воспитанников старшего дошкольного возраста был организован и проведен фестиваль детской игры. Фестиваль — это не только праздник игры, но и море креатива, ярких цветов, необычных идей. А необычным в нашем фестивале было то, что воспитанники смогли побывать на трех площадках, на которых им предлагалось выполнить различные задания и продемонстрировать свои ум, силу, ловкость и внимание. Участники фестиваля успешно справились со всеми заданиями, прекрасно провели время в компании с хорошим настроением.



## Семейный фестиваль «Семейная команда»

18 августа 2023 года на территории физкультурно-оздоровительного комплекса проходил спортивный семейный фестиваль «Семейная команда». Воспитанники МБДОУ ДС №10 «Мозаика» вместе со своими семьями приняли участие в этом мероприятии. Фестиваль семейного спорта – одно из самых ярких массовых спортивных событий, целью которого является привлечение детей и родителей к регулярным занятиям физической культурой и спортом, воспитание здорового поколения российских граждан.

## Фестиваль «Нам со спортом по пути»

При поддержке министерства общественных коммуникаций Белгородской области, в нашем детском саду был реализован проект «Студия спорта и здоровья для детей и родителей». В рамках реализации проекта, был проведен спортивный семейный фестиваль «Нам со спортом по пути!». Почетным гостем фестиваля стала Попова Ольга Тихоновна, руководитель АНО ЦСИ «Единство». Воспитанникам ДОУ были вручены грамоты управления образования за победы в конкурсах спортивной направленности и благодарности за спортивную активность и высокие результаты показателей сдачи норм ГТО первой ступени. А на спортивной площадке семейные команды приняли участие в веселых эстафетах. Все присутствующие на фестивале получили массу положительных эмоций, а участники соревнований еще и памятные подарки.





## День России

Праздник очень добрый и красивый!

Всюду флаги и цветы.

День России! День России!

Веселимся я и ты.

Почему? Да праздник это!

Отдыхает вся страна!

В этот день в начале лета –

Именинница она!



Ежегодно 22 августа все россияне празднуют **День государственного флага Российской Федерации**. Этот праздник вызывает в нас чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников. Юные участники волонтерского отряда «Равнодушных.Нет» накануне праздника посетили малышей из средней группы №1 и в доступной форме рассказали о том, как появился наш флаг, какого он цвета, что каждый цвет означает, и когда отмечают день Российского флага. Ребята получили представление о значимости и важности флага в жизни государства и каждого гражданина. В заключение встречи малыши получили в подарок свой собственный флаг России, который изготовили юные волонтеры.

Была организована акция для родителей «Триколор». Педагоги раздавали ленточки родителям, рассказывали об истории праздника, а дети рассказывали о значении цветов российского флага и дарили своим мама и папам флаги, сделанные своими руками.

Так же состоялся велопробег, посвященный Дню Государственного Флага Российской Федерации. Участники на велосипедах и самокатах проехали по территории детского сада, прикрепив к велосипедам флаг России. Юные патриоты проехали по запланированному маршруту, и все благополучно прибыли к финишу. Было очень весело и задорно, ребята получили массу положительных эмоций, заряд бодрости и хорошее настроение!



## Поздравления!

По итогам регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Воспитатель года России-2023» воспитатель нашего детского сада Елена Николаевна Еремина стала призёром. От всей души поздравляем Елену Николаевну и желаем не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперед, покорять любые вершины. Пусть на пути к успеху всегда будет светить счастливая звезда!





*Вот так весело, интересно  
и с пользой для здоровья  
мы провели лето!*

Выпуск №13  
Август 2023г.



Над номером работали:  
Тищенко Ю.Н.  
Сахно О.С.  
Михайленко О.Н.

Адрес редакции: 309642  
Белгородская область,  
г. Новый Оскол,  
ул. Ливенская, д.140 А  
 т. 8(233) 4-35-41

Электронная почта:  
<http://dou10@edunoskol.ru>  
Официальный сайт:  
<http://dou10.edunoskol.ru>